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RESENHA DA SESSÃO ADMINISTRATIVA DO ÓRGÃO ESPECIAL DO DIA 05  DE
AGOSTO DE 2015.

 
 
 

Presidência: Cleonice Silva Freire
 
Procurador: Joaquim Henrique de Carvalho Lobato
 
Secretário: Hebert Pinheiro Leite
 
 
Compareceram os senhores Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araujo,
Cleones Carvalho Cunha, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes (convocada para
substituir o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo, que está respondendo
pela Corregedoria Geral da Justiça), Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues (convocado para substituir o
Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto, em gozo de licença-saúde), Kleber
Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa e Ângela Maria Moraes Salazar; em
gozo de licença para tratamento de saúde, o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon
Neto.  
 
Aprovada a ata da sessão administrativa do Órgão Especial do dia 15.07.15
 

+++++++++++
 
 
01 - Recurso Administrativo Nº 34.681/14(Ref. Proc. 4602-44.2013.8.10.0060)
 
Recorrente:  Raimundo Lucas de Brito Filho – Delegatário do 1º Ofício Extrajudicial de

Timon/Ma
Advogado:    Raphael Ribeiro Pires
Recorrida:     Desa. Corregedora-Geral da Justiça
Relator:      Des. Raimundo José Barros de Sousa
 
“O Órgão Especial, por maioria, deu provimento ao recurso administrativo, nos
termos do voto divergente do Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto.”
 
Votaram pelo provimento do recurso, na sessão do dia 01.07.15, os Desembargadores
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin
Duailibe, Kleber Costa Carvalho e Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e, nesta
sessão, o Desembargador Cleones Carvalho Cunha.
 
Votou pelo improvimento do recurso, na sessão do dia 03.06.15, o Desembargador
Raimundo José Barros de Sousa-Relator; na sessão do dia 01.07.15, o
Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa e, nesta sessão, os Desembargadores
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes
(convocada para substituir o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo, que
está respondendo pela Corregedoria Geral da Justiça) e Antonio Fernando Bayma



Araujo.
 
Absteve-se de votar, por não ter assistido ao relatório, o Desembargador Paulo Sérgio
Velten Pereira.
 
Designado para lavrar o acórdão o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto,
primeiro voto vencedor.
 
Impedida a Desembargadora Nelma Sarney Costa. 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa e Ângela Maria Moraes Salazar; em
gozo de licença para tratamento de saúde, o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon
Neto.
 
Presidiu o julgamento a Desembargadora Cleonice Silva Freire.
 

+++++++++++
 
 
02 - Processo Administrativo Disciplinar nº 16.919/2011-PAD
Representante : Fábio Henrique Soares Nogueira
Advogados:       Sidney Filho Nunes Rocha e outros
Representado:   Thales Ribeiro de Andrade
Relator:          Des. Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, rejeitou as preliminares arguidas pela
defesa e, no mérito, por maioria, julgou improcedente a representação, nos
termos do voto do Relator e contra o parecer ministerial, que opinou pelo
acolhimento da preliminar de perda superveniente do objeto, em razão da
aposentadoria compulsória do magistrado.” 
 
Votaram pela improcedência da representação os Desembargadores
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe-Relator, Raimundo José Barros de Sousa,
Kleber Costa Carvalho, José Bernardo Silva Rodrigues (convocado para substituir o
Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto, em gozo de licença-saúde), Lourival
de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz e Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
Votaram pela procedência da representação os Desembargadores Maria das Graças
de Castro Duarte Mendes (convocada para substituir o Desembargador Antonio
Fernando Bayma Araujo, que está respondendo pela Corregedoria Geral da Justiça) e
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, a fim de que seja aplicada ao representado a pena
de aposentadoria compulsória.
 
A Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes pediu juntada de seu
voto.
 
Declarou-se suspeito o Desembargador Cleones Carvalho Cunha.
 
Ocupou a tribuna o Dr. Sidney Filho Nunes Rocha, advogado do representado.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
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Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa e Ângela Maria Moraes Salazar; em
gozo de licença para tratamento de saúde, o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon
Neto.
 
Presidiu o julgamento a Desembargadora Cleonice Silva Freire.
 
 

+++++++++++
 
 
Ausentou-se, justificadamente, da sessão, o Desembargador José Bernardo Silva
Rodrigues.
 

+++++++++++
 
 
03 - Processo Administrativo Disciplinar nº 2203-AD/2001-PAD
Representante: George Ribeiro da Silva – Promotor de Justiça da Comarca de Buriti
Advogado:       José Cavalcante de Alencar Júnior – OAB/MA 5.980
Representado:  Antônio Fernando dos Santos Machado
Relator:         Des. Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe
 
 
“Retirado da agenda, a pedido do relator, a fim de que seja prestada pela
Coordenadoria Criminal, no prazo de 48 horas, maiores informações acerca da
Ação Penal que tem como réu o representado e  Relatora a Desª Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz”.
 
 
Presentes os Desembargadores Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe-Relator, Raimundo
José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro
(convocado para compor quórum no julgamento deste processo), José de Ribamar
Fróz Sobrinho (convocado para compor quórum no julgamento deste processo),
Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de
Castro Duarte Mendes (convocada para substituir o Desembargador Antonio Fernando
Bayma Araujo, que está respondendo pela Corregedoria Geral da Justiça), José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones
Carvalho Cunha e Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa, José Bernardo Silva Rodrigues
(convocado para substituir o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto, em gozo
de licença-saúde) e Ângela Maria Moraes Salazar; em gozo de licença para tratamento
de saúde, o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto. 
 
Presidiu o julgamento a Desembargadora Cleonice Silva Freire.
 
 

+++++++++++
 

Ausentou-se, justificadamente, da sessão o Desembargador Raimundo José Barros de
Sousa.
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+++++++++++
 
 
04 – Recurso Administrativo nº 18.140/13, nos autos do Processo nº
9393/13(arquivamento de processo pela CGJ)
Recorrente:     Cibele Maria Silva
Recorrida:       Corregedoria Geral da Justiça
Relator:        Des. Paulo Sérgio Velten Pereira
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, negou provimento ao recurso, nos termos
do voto do relator.”
 
Votaram pelo improvimento do recurso os Desembargadores Paulo Sérgio Velten
Pereira-Relator, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Kleber Costa Carvalho, Lourival de
Jesus Serejo Sousa, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes (convocada para
substituir o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo, que está respondendo
pela Corregedoria Geral da Justiça), José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de
Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho Cunha e Antonio Fernando Bayma
Araujo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa, José Bernardo Silva Rodrigues
(convocado para substituir o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto, em gozo
de licença-saúde), Raimundo José Barros de Sousa e Ângela Maria Moraes Salazar;
em gozo de licença para tratamento de saúde, o Desembargador Jamil de Miranda
Gedeon Neto.
 
Presidiu o julgamento a Desembargadora Cleonice Silva Freire.
 
 

+++++++++++
 
 
05 - Remoção na entrância intermediária (Edital nº 29/2015)
Comarca: Imperatriz – 2ª Vara Criminal (vaga em decorrência da promoção da Dra.
Janaína Araújo de Carvalho, para o cargo de Juiz d,e Direito Auxiliar da Comarca de
Ilha de São Luís)
Critério: Antiguidade
 
Juiz inscrito e integrante do 1º cálculo referente aos magistrados remanescentes
 da primeira quinta da lista de  antiguidade da entrância intermediária:
 
- Joscelmo Sousa Gomes, Juiz de Direito titular da 3ª Vara da Comarca de
Bacabal (Processo nº 19.112/15)
 
Obs: Manifestação favorável da Corregedora Geral da Justiça.
 
 
Juízas inscritas e integrantes do 2º cálculo referente aos magistrados
remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância
intermediária:
 
- Manuella Viana dos Santos F. Ribeiro, Juíza de Direito titular do Juizado
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Especial Cível e Criminal da Comarca de Açailândia ( Processo nº 18.776/15)
 
Obs: A  Desª Corregedora Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento do
pedido, considerando que há magistrado mais antigo inscrito no referido certame.
 
 
- Dayna Leão Tajra Reis Teixeira, Juíza de Direito titular da 1ª Vara da Família da
Comarca de Açailândia (Processo nº 18.825/15)
 
Obs: A Desª Corregedora Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento do pedido,
considerando que há magistrado mais antigo inscrito no referido certame.
 
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, removeu, pelo critério de antiguidade, o
Doutor Joscelmo Sousa Gomes, Juiz de Direito da 3ª Vara da Comarca de
Bacabal, para a 2ª Vara Criminal da Comarca de Imperatriz, magistrado mais
antigo inscrito.”
 
Votaram os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo-Corregedor Geral da
Justiça, em exercício, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Kleber Costa Carvalho, Lourival
de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes (convocada para substituir o Desembargador Antonio Fernando Bayma
Araujo, que está respondendo pela Corregedoria Geral da Justiça), José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho
Cunha e Cleonice Silva Freire-Presidente.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa, José Bernardo Silva Rodrigues
(convocado para substituir o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto, em gozo
de licença-saúde), Raimundo José Barros de Sousa e Ângela Maria Moraes Salazar;
em gozo de licença para tratamento de saúde, o Desembargador Jamil de Miranda
Gedeon Neto. 
 

+++++++++++
 
 
06 – Promoção para a entrância intermediária (Edital nº 23/2015)
Comarca:   Lago da Pedra – 1ª Vara (vaga em decorrência da remoção do Dr.
Alessandro Bandeira Figueiredo, para o Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca
de Santa Inês)
Critério:         Merecimento
 
Juiz inscrito:
 
- Marcelo Santana Farias, titular da Comarca de Humberto de Campos e e integrante
do 1º cálculo referente aos magistrados remanescentes da primeira quinta parte da lista
de antiguidade da entrância inicial (Processo nº 16.946/2015)
 
 
Obs: Manifestação favorável da Desª Nelma Sarney Costa.
 
 
“O Órgão Especial, observando o que estabelece a Resolução nº 106, de 06.04.10,
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do Conselho Nacional de Justiça, promoveu, pelo critério de merecimento, o
Doutor Marcelo Santana Farias, Juiz de Direito da Comarca de Humberto de
Campos, para a 1ª Vara da Comarca de Lago da Pedra, com 976 pontos, conforme
consta do relatório do Sistema Promeritus deste Tribunal.”
 
Votaram os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo-Corregedor Geral da
Justiça, em exercício, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Kleber Costa Carvalho, Lourival
de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes (convocada para substituir o Desembargador Antonio Fernando Bayma
Araujo, que está respondendo pela Corregedoria Geral da Justiça), José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho
Cunha e Cleonice Silva Freire-Presidente.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa, José Bernardo Silva Rodrigues
(convocado para substituir o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto, em gozo
de licença-saúde), Raimundo José Barros de Sousa e Ângela Maria Moraes Salazar;
em gozo de licença para tratamento de saúde, o Desembargador Jamil de Miranda
Gedeon Neto. 
 

+++++++++++
 
 
07 - Promoção para a entrância intermediária (Edital nº 24/2015)
Comarca: Pedreiras – Juizado Especial Cível e Criminal (vaga em decorrência da
promoção do Dr. Luís Carlos Licar Pereira, para o cargo de Juiz de Direito Auxiliar da
Comarca da Ilha de São Luís)
Critério: Antiguidade
 
Juízes inscritos e integrantes da primeira quinta parte da lista de antiguidade de
entrância inicial:
 
 
- Arthur Gustavo Azevedo do Nascimento, titular da 1ª Vara da Comarca de
Barreirinhas (Processo nº 15.924/2015)
 
Obs: Manifestação favorável da Desª Nelma Sarney Costa, Corregedora-Geral da
Justiça.
 
- Flávia Pereira da Silva Barçante, titular da Comarca de São Francisco do Maranhão
(Processo nº 16.619/2015)
 
Obs: A Desª. Corregedora Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento, tendo em
vista pedido de Juiz mais antigo inscrito no certame, entretanto, se houver desistência
daquele magistrado, opina pela promoção da Dra Flávia Pereira da Silva Barçante.
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, promoveu, pelo critério de antiguidade, o
Doutor Arthur Gustavo Azevedo do Nascimento, Juiz de Direito de entrância
inicial, com titularidade na 1ª Vara da Comarca de Barreirinhas, para o Juizado
Especial Cível e Criminal da Comarca de Pedreiras.”
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Votaram os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo-Corregedor Geral da
Justiça, em exercício, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Kleber Costa Carvalho, Lourival
de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes (convocada para substituir o Desembargador Antonio Fernando Bayma
Araujo, que está respondendo pela Corregedoria Geral da Justiça), José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho
Cunha e Cleonice Silva Freire-Presidente.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa, José Bernardo Silva Rodrigues
(convocado para substituir o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto, em gozo
de licença-saúde), Raimundo José Barros de Sousa e Ângela Maria Moraes Salazar;
em gozo de licença para tratamento de saúde, o Desembargador Jamil de Miranda
Gedeon Neto. 
 

+++++++++++
 
 
08 – Promoção na entrância final (Edital nº 30/2015)
Comarca: Ilha de São Luís - Juiz de Direito Auxiliar (vaga em decorrência  da
titularização da Dra. Diva Maria de Barros Mendes, no 13º Juizado Especial Cível e das
Relações de Consumo do Termo Judiciário de S. Luís)
Critério:       Antiguidade
 
Juízes inscritos e integrantes da primeira quinta parte da lista de antiguidade da
entrância intermediária:
 
- Lícia Cristina Ferraz Ribeiro de Oliveira, titular da 2ª Vara da Comarca de Vitorino
Freire e Juíza inscrita mais antiga da entrância intermediária (Processo nº
18.648-19.464/15)
 
Obs: Manifestação favorável da Desª Nelma Sarney Costa, Corregedora-Geral da
Justiça.
 
 
- Raul José Duarte Goulart Júnior, titular da Comarca de Bom Jardim (Processo nº
19.959/2015)
 
Obs: A Desª. Corregedora Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento, tendo
em vista pedido de Juiz mais antigo inscrito no certame, entretanto, se houver
desistência daquele magistrado, opina pela promoção do Dr. Raul José Duarte Goulart
Júnior.
 
- Alessandro Bandeira Figueiredo, titular do Juizado Especial Cível e Criminal da
Comarca de Santa Inês (Processo nº 18.942/2015)
 
Obs: A Desª. Corregedora Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento, tendo
em vista pedido de Juiz mais antigo inscrito no certame, entretanto, se houver
desistência daquele  magistrado, opina pela promoção do Dr. Alessandro Bandeira
Figueiredo.
 
 
- Rogério Pelegrine Tognon Rondon, titular da 1ª Vara da Comarca de Codó
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(Processo nº 19.012/2015).
 
Obs: A Desª. Corregedora Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento, tendo
em vista pedido de Juiz mais antigo inscrito no certame, entretanto, se houver
desistência daquele magistrado, opina pela promoção do Dr. Rogério Pelegrine Tognon
Rondon.
 
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, promoveu, pelo critério de antiguidade, a
Doutora Lícia Cristina Ferraz Ribeiro de Oliveira, Juíza de Direito da 2ª Vara da
Comarca de Vitorino Freire, para o cargo de Juíza de Direito Auxiliar da Comarca
da Ilha de São Luís.”
 
Votaram os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo-Corregedor Geral da
Justiça, em exercício, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Kleber Costa Carvalho, Lourival
de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes (convocada para substituir o Desembargador Antonio Fernando Bayma
Araujo, que está respondendo pela Corregedoria Geral da Justiça), José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho
Cunha e Cleonice Silva Freire-Presidente.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa, José Bernardo Silva Rodrigues
(convocado para substituir o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto, em gozo
de licença-saúde), Raimundo José Barros de Sousa e Ângela Maria Moraes Salazar;
em gozo de licença para tratamento de saúde, o Desembargador Jamil de Miranda
Gedeon Neto. 
 
 

+++++++++++
 
 
09 - Promoção para a entrância intermediária (Edital nº 31/2015)
Comarca:       Viana – 1ª Vara (vaga em decorrência da remoção do Dr. Mário Márcio
de Almeida Sousa, para a 3ª Vara Criminal da Comarca de Imperatriz)
Critério:          Merecimento
 
Juízes inscritos e integrantes do 1º cálculo referente aos magistrados
remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância
inicial:
 
- Marcelo Santana Farias, titular da Comarca de Humberto de Campos (Processo nº
20.934/2015)
 
 
- Odete Maria Pessoa Mota trovão, titular da Comarca de Santa Rita (Processo nº
21.126/2015)
 
Obs: Manifestação favorável da Desª Nelma Sarney Costa nos dois processos.
 
 
“O Órgão Especial, observando o que estabelece a Resolução nº 106, de 06.04.10,
do Conselho Nacional de Justiça, promoveu, pelo critério de merecimento, a
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Doutora Odete Maria Pessoa Mota Trovão, Juíza de Direito da Comarca de Santa
Rita, para a 1ª Vara da Comarca de Viana, com 977 pontos, conforme consta do
relatório do Sistema Promeritus deste Tribunal.”
 
Votaram os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo-Corregedor Geral da
Justiça, em exercício, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Kleber Costa Carvalho, Lourival
de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes (convocada para substituir o Desembargador Antonio Fernando Bayma
Araujo, que está respondendo pela Corregedoria Geral da Justiça), José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho
Cunha e Cleonice Silva Freire-Presidente.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa, José Bernardo Silva Rodrigues
(convocado para substituir o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto, em gozo
de licença-saúde), Raimundo José Barros de Sousa e Ângela Maria Moraes Salazar;
em gozo de licença para tratamento de saúde, o Desembargador Jamil de Miranda
Gedeon Neto. 
 

+++++++++++
 
 
Retornou à sessão o Desembargador Raimundo José Barros de Sousa.
 
 

+++++++++++
 
 
10 - Promoção para a entrância intermediária (Edital nº 32/2015)
Comarca:     Santa Helena – 1ª Vara (vaga em decorrência da promoção do Dr. Antonio
Agenor Gomes, para o cargo de Juiz de Direito Auxiliar da Comarca da Ilha de São
Luís)
Critério:         Antiguidade
 
Juíza inscrita e integrante da primeira quinta parte da lista de antiguidade de
entrância inicial:
 
 
- Cynara Elisa Gama Freire, titular da Comarca de Governador Nunes Freire
(Processo nº 19.958/2015)
 
Obs: Manifestação favorável da Desª Nelma Sarney Costa, Corregedora-Geral da
Justiça. 
 
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, promoveu, pelo critério de antiguidade, a
Doutora Cynara Elisa Gama Freire, Juíza de Direito da Comarca de Governador
Nunes Freire, para a 1ª Vara da Comarca de Santa Helena.”
 
Votaram os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo-Corregedor Geral da
Justiça, em exercício, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de
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Sousa, Kleber Costa Carvalho, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten
Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes (convocada para substituir o
Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo, que está respondendo pela
Corregedoria Geral da Justiça), José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho Cunha e Cleonice Silva Freire-Presidente.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa, José Bernardo Silva Rodrigues
(convocado para substituir o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto, em gozo
de licença-saúde) e Ângela Maria Moraes Salazar; em gozo de licença para tratamento
de saúde, o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto. 
 

+++++++++++
 
 
11 -  Processo n.º 20828/2015-TJ - Marly Neves Garces Melonio, Técnico Judiciário -
Apoio Técnico Administrativo, matrícula nº 173872, lotada na Turma Recursal de
Balsas, solicita autorização para afastamento de suas funções, sem prejuízo da sua
remuneração, objetivando apresentar tese de Mestrado no período de 05 de agosto a
15 de agosto de 2015.
Relatora:  Desª Cleonice Silva Freire-Presidente   
 
Obs: Manifestação favorável do Chefe imediato.
 
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, deferiu o pedido, nos termos do voto da
Relatora.”
 
Votaram os Desembargadores Cleonice Silva Freire-Relatora, Ricardo Tadeu Bugarin
Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes (convocada para substituir o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo,
que está respondendo pela Corregedoria Geral da Justiça), José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho Cunha e
Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa, José Bernardo Silva Rodrigues
(convocado para substituir o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto, em gozo
de licença-saúde) e Ângela Maria Moraes Salazar; em gozo de licença para tratamento
de saúde, o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto. 
 

+++++++++++
 
 
12 – Recurso Administrativo nº. 39.547/2014, nos autos do Processo nº 27202/14 (
remoção para a Comarca de São Luis)
Recorrente: Claylson Alves dos Santos- Técnico Judiciário da Comarca de Bacuri.
Recorrida:   Desª. Presidente do Tribunal de Justiça
Relator:     Des. Jamil de Miranda Gedeon Neto
 
“Adiado, face à ausência justificada do Relator, em gozo de licença para
tratamento de saúde.”
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Presentes os Desembargadores Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José
Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio
Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes (convocada para substituir
o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo, que está respondendo pela
Corregedoria Geral da Justiça), José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Fernando Bayma Araujo e
Cleonice Silva Freire-Presidente.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa, José Bernardo Silva Rodrigues
(convocado para substituir o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto, em gozo
de licença-saúde) e Ângela Maria Moraes Salazar; em gozo de licença para tratamento
de saúde, o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto. 
 

+++++++++++
 
 
13 - Processo nº 15628/15-
Requerente:   Ricardo da Silva Gonçalves – interino do Ofício de Registro de Imóveis
da 1ª Zona de São Luis-Ma,
Assunto:    Autorização de Execução de Projeto – Obtenção do certificado ISO 9000
(Resolução nº 80/2009 do Conselho Nacional de Justiça.
Relatora :    Desª Cleonice Silva Freire
 
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, autorizou a execução do projeto, nos
termos do voto da Relatora.”
 
Votaram os Desembargadores Cleonice Silva Freire-Relatora, Ricardo Tadeu Bugarin
Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes (convocada para substituir o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo,
que está respondendo pela Corregedoria Geral da Justiça), José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho Cunha e
Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa, José Bernardo Silva Rodrigues
(convocado para substituir o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto, em gozo
de licença-saúde) e Ângela Maria Moraes Salazar; em gozo de licença para tratamento
de saúde, o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto. 
 

+++++++++++
 
 
14 - Processo Administrativo Disciplinar nº 23.979/2011- PAD
Reclamante:     Corregedoria Geral da Justiça do Estado do Maranhão
Reclamado:     José Cláudio Galvão de Lima - titular do 2º Ofício Extrajudicial da
Comarca de Barão de Grajaú/MA
Advogado:       João Gonçalves A. Neto – OAB/PI 1784
Relatora:       Desª Nelma Celeste Souza Silva Sarney Costa
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“Adiado, face à ausência justificada da Relatora.”
 
 
Presentes os Desembargadores Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José
Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio
Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes (convocada para substituir
o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo, que está respondendo pela
Corregedoria Geral da Justiça), José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Fernando Bayma Araujo e
Cleonice Silva Freire-Presidente.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa, José Bernardo Silva Rodrigues
(convocado para substituir o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto, em gozo
de licença-saúde) e Ângela Maria Moraes Salazar; em gozo de licença para tratamento
de saúde, o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto. 
 

+++++++++++
 

 
Passou a presidir os trabalhos a Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes Chaves
Cruz, tendo em vista o impedimento da Presidente no processo n° 20.596/2015.
 

+++++++++++
 
 
15 – Recurso Administrativo nº 20.596/2015, nos autos do Processo nº 33562/2014
(pagamento de substituição)
Recorrente:   Alberto Henrique Gonçalves Silva
Recorrida:     Desª. Presidente do Tribunal de Justiça
Relator:      Des. Paulo Sérgio Velten Pereira
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, negou provimento ao recurso, nos termos
do voto do Relator.”
 
Votaram pelo improvimento do recurso os Desembargadores Paulo Sérgio Velten
Pereira-Relator, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa,
Lourival de Jesus Serejo Sousa, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes
(convocada para substituir o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo, que
está respondendo pela Corregedoria Geral da Justiça), José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Cleones Carvalho Cunha e Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
Declarou-se suspeito o Desembargador Kleber Costa Carvalho.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Cleonice Silva Freire- Presidente,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa, José
Bernardo Silva Rodrigues (convocado para substituir o Desembargador Jamil de
Miranda Gedeon Neto, em gozo de licença-saúde) e Ângela Maria Moraes Salazar; em
gozo de licença para tratamento de saúde, o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon
Neto. 
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+++++++++++

 
 
16- Processo nº 3804/15- Projeto de Resolução- Plano de Classificação e Tabelas de
Temporalidade do Poder Judiciário do Estado do Maranhão, a que se refere a
Resolução GP nº 14/13.
Relatora:  Desª. Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz
 
Obs: Manifestação favorável da Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e
Assuntos Legislativos.
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, aprovou o Projeto de Resolução.”
 
 
Votaram os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz-Relatora,
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa
Carvalho, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes (convocada para substituir o Desembargador Antonio
Fernando Bayma Araujo, que está respondendo pela Corregedoria Geral da Justiça),
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Cleones Carvalho Cunha e Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Cleonice Silva Freire-Presidente,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa, José
Bernardo Silva Rodrigues (convocado para substituir o Desembargador Jamil de
Miranda Gedeon Neto, em gozo de licença-saúde) e Ângela Maria Moraes Salazar; em
gozo de licença para tratamento de saúde, o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon
Neto. 
 
 

+++++++++++
 
 
17 – Processo nº 20996/2015 – José Augusto Sá Costa Leite, Juiz de Direito da 2ª
Vara da Comarca de Rosário, solicita autorização para residir fora da comarca,
precisamente na Rua dos Bicudos, Edf. João do Vale, Aptº 20, Jardim Renascença, em
São Luís-Ma
Relatora: Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Presidente, em
exercício.
 
Obs: Manifestação favorável da Desª Corregedora-Geral da Justiça.
 
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, autorizou o magistrado a residir fora da
Comarca, conforme voto da Relatora.”
 
Votaram os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz-Relatora,
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa
Carvalho, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes (convocada para substituir o Desembargador Antonio
Fernando Bayma Araujo, que está respondendo pela Corregedoria Geral da Justiça),
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO

_

13



Cleones Carvalho Cunha e Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Cleonice Silva Freire-Presidente,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa, José
Bernardo Silva Rodrigues (convocado para substituir o Desembargador Jamil de
Miranda Gedeon Neto, em gozo de licença-saúde) e Ângela Maria Moraes Salazar; em
gozo de licença para tratamento de saúde, o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon
Neto. 
 
 

+++++++++++
 
 
18- Processo n° 29532/2015- Projeto de Resolução – Homologa o resultado do VIII
Concurso de Remoção de servidores efetivos do Poder Judiciário do Maranhão para os
cargos de Analista Judiciário, Oficial de Justiça, Comissário de Justiça da Infância e
Juventude, Técnico Judiciário e Auxiliar Judiciário, pertencentes ao Quadro único de
Pessoal do Poder Judiciário, constante do Anexo I.
Relatora: Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Presidente, em
exercício.
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, aprovou o Projeto de Resolução, que
homologa o resultado do VIII Concurso de Remoção de servidores efetivos do
Poder Judiciário do Maranhão, constante do Anexo I, conforme voto da
Relatora.”
 
Votaram os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz-Relatora,
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa
Carvalho, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes (convocada para substituir o Desembargador Antonio
Fernando Bayma Araujo, que está respondendo pela Corregedoria Geral da Justiça),
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Cleones Carvalho Cunha e Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Cleonice Silva Freire-Presidente,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa, José
Bernardo Silva Rodrigues (convocado para substituir o Desembargador Jamil de
Miranda Gedeon Neto, em gozo de licença-saúde) e Ângela Maria Moraes Salazar; em
gozo de licença para tratamento de saúde, o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon
Neto. 
 
 

+++++++++++
 
 
Matérias extras:
 
01) O Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira comunicou à Corte que encaminhou
a todos os Desembargadores, via digidoc, o Relatório Semestral da Ouvidoria.
 
02) O Desembargador Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe propôs que fosse consignada
em ata votos de congratulações pelo transcurso do aniversário do Desembargador
Substituto Luiz Gonzaga Almeida Filho.
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Gabinete do Diretor-Geral, em São Luís,
 

HEBERT PINHEIRO LEITE
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 177402
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